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Μετά από επτά ολόκληρα χρόνια προσπάθειας δικονομικής κωλυσιεργίας αποδόσεως της 

Δικαιοσύνης και έπειτα από έναν ολόκληρο μήνα εκδικάσεως στο Πενταμελές Εφετείο 

Θεσσαλονίκης της εφέσεως των καταδικασθέντων πρωτόδικα για απάτη από κοινού και 

πλαστογραφία κατά συρροή, κρίθηκαν σήμερα 7/6/07 ένοχοι και καταδικάσθηκαν σε ποινή 

φυλάκισης 36 μηνών οι: 

1. Σεραφείμ Ζυγούρης, τέως Διευθυντής (επί διετία) Αποζημιώσεων της 

ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ Γενικών Κλάδων και προηγουμένως επί 25ετία περίπου Διευθυντής 

Αποζημιώσεων άλλης Ασφαλιστικής Εταιρίας της Θεσσαλονίκης.  

2. Γεώργιος Τριανταφυλλίδης, τέως Υποδιευθυντής της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, τέως 

εκλεγμένος Πρόεδρος Ε΄ Δημοτικού Διαμερίσματος Θεσσαλονίκης. 

3. Κρυσταλλία Μυρισιώτη-Παναγιωτίδη, σύζυγος τέως Διακανονιστή αποζημιώσεων 

Ασφαλιστικής Εταιρίας ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, σε ποινή φυλάκισης ενός έτους με αναστολή. 

Στην ίδια υπόθεση εμπλέκονται και άλλοι τρεις τέως Διακανονιστές αποζημιώσεων, 

υφιστάμενοι των δύο ως παραπάνω καταδικασθέντων, οι οποίοι έχουν καταδικασθεί 

πρωτόδικα από το Τριμελές Εφετείο Κακουργημάτων Θεσσαλονίκης σε ποινές τριών ετών 

και επτά μηνών για τις ίδιες πράξεις και αναμένεται η εκδίκαση της εφέσεώς τους στο 

Πενταμελές Εφετείο Θεσσαλονίκης. 

Αργά αλλά σταθερά και συντριπτικά η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ ξεκαθαρίζει την ασφαλιστική 

αγορά, ώστε να μην υπάρξουν στο μέλλον αμαρτωλά συστήματα, διαπλοκές και ασφα-

ληστείες του παρελθόντος.  

 
    
   

    

 

 

 

 

 

 
... η συνέχεια στην επόμενη σελίδα 
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Ανατριχιαστικό!!! 

Αγώνας εντός των τειχών για την Μακεδονία μας! 
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Κυρίες και Κύριοι, 
 

 Επί του περιεχομένου του από 4/6/07 εγγράφου σας υπ΄ αριθμ. πρωτ. 6081, 
υποχρεούμαστε πρωτίστως να επισημάνουμε ότι οφείλετε να σέβεσθε την νοημοσύνη των κατ΄ 
ανάγκη και επιβολή, όχι επιλογή, μελών σας, ιδιαίτερα όταν αυτά αποτελούν Όμιλο πέντε Ανωνύμων 
Εταιριών, που καταναγκαστικώς σας καταβάλουν εισφορές-χαράτσι για ανύπαρκτη αιτία και της, εκ 
των πραγμάτων, αδυναμίας σας αντιπαροχής οποιασδήποτε υπηρεσίας, λόγω αγνοίας του 
εξειδικευμένου αντικειμένου μας. 

 Επί της ουσίας τώρα της επιβεβλημένης κατά τύπο αιτήσεως διαγραφής μας από μελών 
σας και ουσίας παντελούς διαχωρισμού της θέσεως και σχέσεώς μας από τον εθνικώς απαράδεκτο 
και διαστρεβλωτικώς νομο-επικλητικό τρόπο που επιχειρείτε να διαχειρισθείτε τα αισθήματα και 
υποθέσεις των αναγκαστικής κοινωνίας μελών σας, οφείλουμε να σας υπενθυμίσουμε ότι την 
απάντησή σας την προβλέψαμε επακριβώς και σας δηλώσαμε ρητώς και κατηγορηματικώς ότι 
υπέρτατος νόμος και συνταγματική υποχρέωση παντός Έλληνος είναι η προστασία της πατρίδος και 
για μας τους Μακεδόνες του ιερού και ένδοξου ονόματός μας, που κατά δημοσιεύματα εφημερίδων, τα 
οποία σας αποστείλαμε, προσφέρατε ως ανέλπιστο δώρο στους πλαστογράφους και άρπαγες των 
ιερών μας. 

 Επ΄ αυτών ούτε μία λέξη δεν βρήκατε να ψελλίσετε ως μετάνοια ή αιτιολογία λάθους. Και 
το δεύτερο λάθος χείριστο του πρώτου! 

 Όμως για να μπορείτε να επικαλεσθείτε νόμους, οφείλετε πρωτίστως να σέβεσθε τους 
υπέρτατους νόμους και τις θεμελιώδεις διατάξεις προστασίας του τόπου και της πατρίδος μας. 

Ως εξ αυτών αρνούμαστε να έχουμε οποιαδήποτε σχέση με το Επιμελητήριό σας ως 
ασυμβίβαστοι Μακεδόνες και κατά την εθνική μας ευαισθησία, την οποία προσβάλετε βάναυσα και 
όλως προκλητικώς, επικαλούμενοι προς τούτο «νόμους και διατάγματα»! 

 Διαβάστε, παρακαλούμε, την ακροτελεύτια διάταξη του Συντάγματος, κατανοήστε τις 
εθνικές σας υποχρεώσεις και όλα τα λοιπά θα τα πούμε στις αίθουσες των Δικαστηρίων και ενώπιον 
ευαισθητοποιημένων Ελλήνων πατριωτών. 

 Εκατομμύρια Ελλήνων διέθεσαν όχι μόνο την περιουσία τους, αλλά και την ζωή τους για 
την πατρίδα Ελλάδα και την Μακεδονία. Το ίδιο θα πράξουμε και εμείς, αν χρειασθεί, αλλά σας 
διαβεβαιούμε ότι δεν θα ξαναεισπράξετε ούτε δεκάρα από μας! 

    

Για τον Όμιλο πέντε Ελληνομακεδονικών Επιχειρήσεων, τέως Μελών σας 
 
 
 

Μελάς ΓΙΑΝΝΙΩΤΗΣ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

 

 

 


